

黄骅市行政审批局

全力打造“双创双服”新动能

近来,黄骅市行政审批局坚持“精干团队如何打造?运行机制如何创新?服务方式如何便利?工作输出如何高效?”的“四问”导向,全力打造“双创双服”新动能。

新流程再造新速度。为提高审批效率,今年以来,贯彻落实“放管服”工作要求,坚持删繁就简、提速增效的思路,对承接的174项行政许可事项进行流程优化和时限压缩,实现由法定的4048天到承诺的1610天,共计

压缩2438天,超过60%目标。

新理念带动新面貌。一是制定实施了“优秀店小二”争创活动。唱响“我是店小二,为您服务”口号,机关风貌焕然一新,得到企业广泛好评。二是开展了“四个一百”问效活动。以“走百店、访百企、问百事、评百人”为主要内容,以“快、畅、实、优”为工作目标,着眼于“营商环境示范点”创建,有效而深入地提升办事效率、夯实服务高地、创响政务品牌。

新机制提升新效率。创造性地提出并推行了“N+n”交叉联办服务机制。“N”代表事项办理过程中涉及到的多个科室;“n”代表各个科室对事项办理做出的时限承诺;“+”代表整合、并办的一体化工作模式。以首办发起、一事一议、协调联动、同步处理、交叉作业、实时共享为运作模式。其主要特点是优先处理、即收即办,调动了科室积极性,推升了服务效率。

新服务营造新环境。为让

办事人享受更好的审批服务,黄骅市行政审批局对多种服务模式进行了优化创新。一是站前服务。通过主动上门开展审批前期指导服务,避免走弯路。二是绿色通道。通过“绿色通道”和跟踪帮办,促使重大项目快速落地。三是预约服务,专项办理。在非工作时间为特定服务对象办理相关手续。6月23日,利用周六时间实施预约服务,当日办结个体工商户营业执照85件。四是力推“一

越清”。印发了《黄骅市行政审批局关于推行“最多跑一次”改革的实施方案》,目前已有61项实现“最多跑一次”,预计到年底将达到112项的目标。五是互联共建,零跑网办。拓展“互联网+政务服务”,开发了审批服务手机APP。同时推行“两信一箱”推送、预审预批、快速送达服务新模式,在特种设备作业资格复审等11个事项办理过程中实现了群众办事“不见面、零跑腿”。(于金禄)

基层动态

东光供电 加强员工安全意识

近日,国网东光县供电公司主动联系县医院抢救人员对该公司员工开展了紧急情况下的抢救措施培训。培训过程中,抢救人员联系电力施工的实际情况对如何规避人身伤害做了详细介绍,并对一旦发生人身伤亡的各种情形对应的不同抢救措施通过具体演练进行了细致讲解。最后通过对橡胶人模拟抢救,直观展示了“心肺复苏”的操作方法,并积极互动,参会人员上台进行演练,保证施工人员领会施救方法。(邢志杰)

邯矿集团聚隆公司 确保矿井汛期安全

冀中能源邯矿集团聚隆公司专门下发防汛工作红头文件,对雨季“三防”工作进行认真部署,重新规范了“雨季三防”应急预案、预案的演练、组建专门的物资库及工程计划等工作,并成立由各副矿长任组长的五支抗险小分队,做到24小时有人管、有人防,以此确保矿井安全稳定。(王磊)

涉县供电 提升安全管理水平

涉县供电公司狠抓三种人安全履责落实,全力加强供电所安全基础管理检查、指导,着力加强作业现场管控,尤其是配电抢修现场管控,继续加强质量管理、标准化建设,着力提升应急处置能力,有效防范系统内人身伤亡和农村触电伤亡等各类事故发生,提升安全管理水平。(张国军 王伟)

南宫市税务部门 实现纳税“阳光操作”

南宫市税务部门为强化办税服务厅建设,配备了高拍仪、身份证阅读器等设备,安装“一机双屏”,让纳税人能够清晰了解整个业务操作过程,真正实现“阳光操作”。(路秀丽)

霸州市国税局 强化管理水平 优化纳税服务

日前,霸州市国税局及时梳理管理中的关键环节和薄弱环节,认真分析纳税人反应的问题,通过定期组织对纳税人的培训,加大对办税服务厅工作的指挥协调,优化岗位配置合理分流纳税人群,强化“营改增”政策跟踪问效,确保各项优惠政策落实到位,不断提高后续跟踪管理水平,提高纳税人满意度。(李桂玲)

固安质监局开展 安全生产月宣传活动

在近日由县政府统一组织的安全生产月宣传咨询日活动现场,固安县质监局围绕“生命至上、安全发展”主题,通过展示安全知识展板、发放宣传资料等方式向广大市民集中宣传特种设备法律法规、安全知识,并就人民群众关心的特种设备(电梯、锅炉、大型游乐设施等)安全问题进行了详细解答。(邢雪)

临城县东镇学区开展 教育扶贫大走访

近日,东镇学区全体教师开展了教育扶贫大走访活动,不让一个孩子因贫困而失学。通过走访鼓励贫困家庭坚定信心,鼓励贫困学子刻苦学习、自强不息。此次活动加强了家校联系,促进了家庭教育责任的落实。(单素克)



近日,景县供电公司开展了防汛应急演练活动。该公司模拟汛期突发暴雨,景县城东35KV变电站由于地势低洼出现排水困难,雨水开始倒灌,站内积水严重。按照防汛应急预案,各参战单位有条不紊、各负其责模拟投入抢险中。历经90分钟的时间,演习人员以实战状态圆满完成了演练。此次演练有效检验了防汛抢险措施和应急保障机制,提高了各单位应对突发事件的应急处置能力,为汛期线路维护、抢修工作打下了坚实的基础。王超 摄

盐山供电

安全用电宣传进村庄

“夏季天气炎热,有啥用电难题直接拨打用电明白卡上的电话,我们会第一时间帮助你解决……”近日,国网盐山县供电公司小庄供电所组织员工深入十四户村,开展迎峰度夏安全用电宣传活动,面对面解答客户用电咨询,增强客户安全用电意识,进一步提升客户

满意度。夏季是电力火灾事故高发期,该公司组织供电所员工在供电辖区各村庄、商业区开展安全用电宣传活动,向过往群众发放安全用电宣传资料,现场解答群众用电咨询,并通过村大队广播提醒群众如何避开高峰期用电、如何解决自家用

电设备超负荷运转问题等事项,营造了良好安全用电氛围。此次安全用电宣传活动,使广大客户了解了更多的安全用电知识,掌握了预防人身触电的方法,为迎峰度夏期间客户安全用电奠定了良好基础,受到广大客户的一致好评。(王勇)

大名供电

清鸟巢保电网安全运行

近日,国网大名县供电公司旧治供电所的线路巡视人员冒着35℃高温成功清除构筑在10千伏白水潭035线路李末前分支18号杆上方的鸟巢,防止鸟害给电网安全运行带来的隐患。

鸟害,严重威胁电网安全稳定运行。鸟类在筑巢过程中

口衔的铁丝、柴草及日常排泄物下落时极有可能引起输电线路、设备绝缘子闪络或短路事故发生,给电网安全运行带来严重危害。为了将鸟害给电网造成的不利影响降到最低,该公司在详细掌握鸟巢分布的基础上,采取“人防”和“技防”相结合方式,多措并举预防鸟

害。该公司将每条线路分工到人、责任到人,加强运行维护力度,及时清理发现的危险鸟巢,做到“危险鸟巢不过夜”。截至目前,该公司旧治供电所已成功清除构筑在线路上的20余处鸟巢,确保了电网的安全可靠运行。(白静 于洪生)

行业资讯

河北辛通公司 全面加强汛期防汛工作

近日,河北辛通公司制定了详细的防汛抢险应急预案,要求各部门做到思想、组织、措施、防汛方案、抢险物资储备“五到位”。同时组建一支80人的抢险队伍、14辆应急车辆,备齐铁锹、洋镐、编织袋、发电机、水泵等防汛物资,进一步强化机关、各处站24小时值班制度等,使防汛工作始终处于临战状态,确保汛期安全度汛。(刘铄)

邢台经济开发区留村镇 引导树立健康人口意识

7月11日是第29个世界人口日,邢台经济开发区社会事务局留村镇计生协、卫计办开展了主题为“共建生育文明,共享美好生活”活动。现场通过悬挂条幅、科普讲座、义诊服务、健康咨询、发放宣传单来传播人口健康文化,引导群众树立人口意识、健康意识和科学文明的婚育观念,养成健康的行为习惯,不断提升健康素养。(任京书)

临城石家栏职教综合学校 大力培养新型职业农民

日前,临城县石家栏职教综合学校根据《新型职业农民培养实施方案》要求,围绕乡村振兴战略,在围场村苹果园里举办了新型职业农民培育工程培训班开班仪式,来自石家栏及周边17个村320余名果农参加了培训学习。(李如朝)

唐山银行业 积极应对强对流天气

近日,唐山连续发布暴雨雷电图预警及地质灾害气象风险预警,唐山银监局督导各银行业机构积极应对强对流天气。一是加强银行业内部管理,保障正常办公运行。及时下发强降雨防范工作通知,强调银行业政务值班工作要求,督导银行业加强汛期档案安全保障,并通过办公微信群等渠道提示银行业职工注意生命财产安全。二是引导银行业安全排查,确保消除安全隐患。引导各银行业机构启动应急预案,检查各网点的用电、排水、重要财产管理等情况,为重点地区的网点储备应急物资,做好营业网点防汛防灾工作。三是增加银行业便民措施,提升网点服务水平。引导银行业机构积极履行社会责任,在营业网点增设雷锋服务岗和志愿服务人员,准备备用雨伞、备用雨衣、防滑地毯等物品,为客户及过往群众提供休息避雨、驱寒热饮、爱心雨伞等暖心服务。四是密切关注授信企业,切实防控信贷风险。督导银行业密切关注重对流天气后续影响,针对农业生产、交通运输、建筑施工与强对流天气关联较大的行业企业,排查是否有授信客户正常生产受到强对流天气影响,做好信贷风险分析预判,加强风险防范应对措施。(袁琳)

献县供电 未雨绸缪确保电网平稳度夏

随着夏季用电高峰的到来,献县供电公司未雨绸缪,出台多项迎峰度夏输电设备管理措施,全力备战迎峰度夏。深入开展变电设备带电检测及状态评价分析工作,以便及早发现和消除设备隐患;加强输电设备运行维护,全面把握输电设备运行工况;积极开展电力设备保护宣传,确保配电网安全平稳度夏。(边少楠)

桃城区委、区政府 大力营造妇女儿童发展环境

衡水桃城区委、区政府积极拓宽城乡妇女就业渠道。通过安排农村妇女创业培训,市区女性失业人员培训优先、职业介绍优先、安排政府开发的公益性岗位优先,有效实现女性创业就业;加大培养和选拔女干部力度。积极组织女领导干部和后备干部参加理论知识培训,使德才兼备的妇女干部走上各级领导岗位;健全完善妇幼保健网络,投入9253万元进行医院门诊病房建设、修缮和设备更新,保障妇女生命健康权益;进一步提高妇女儿童受教育程度。投资4.2705亿元完成了全区所有中小学校的改扩建,并建起农村幼儿园43所,确保4700余名在岗教师,继续教育参训率达100%。大力实施青少年素质教育,举办各种业余活动和社会实践活动,提高广大中小学生的身体素质、艺术修养、创新精神和实践能力。(宋靖)



河北天顺酱业有限公司

酱香飘万家

河北天顺酱业有限公司创建于1994年,占地面积19346.7平方米,建筑面积4000多平方米,注册资金3000万元,主要产品有甜面酱、黄豆酱和香辣酱,是国内技术力量雄厚的调味品生产企业之一。

河北天顺酱业有限公司在总经理裴小渠的领导下,经过二十多年的打拼,发生了巨大的变化:由过去一个只有两三名员工,年产不到万斤的单一黄酱小作坊,发展到拥有百余名员工,产品有甜面酱、黄豆酱和香辣酱三大系列几十个品种,每年向国家纳税50万元,年产万吨、产值

3000万元的调味品生产企业。公司非常重视产品质量。为适应市场竞争,公司在2000年投入大量资金,进行大规模的技术设备改造,产品质量稳定提高。

公司非常重视社会信誉。公司先后被评为“中国产品质量放心企业”“全国食品安全承诺单位”“中国企业诚信经营示范单位”“文明诚信经营创建活动”。

公司注重打造全国明星企业、名牌产品。公司秉承“积民族之底蕴,创调味之精品”的企业精神,以树立优质民族品牌为



目标,推出了“绿芳”系列名牌产品。“绿芳”系列酿造产品,采用上乘的酿造原料、一流的传统酿造工艺、精美的装潢包装,全方位满足现代家庭的需要。2003年,“绿芳”商标被定为“河北省著名商标”。2004

年,公司受到国家中小企业管理局的嘉奖,被授予“中国食品安全示范单位”。2006年,公司被沧州市工商局授予“文明经营示范单位”。2007年,“绿芳”被河北省工商局评为“消费者信得过产品”,公司被评为“文明诚信经营示范单位”。2008年,公司被河北省质检协会授予“产品质量、服务质量放心示范单位”。2012年,公司被国家中小企业管理局企业品牌评价中心评为“中国产品质量放心企业”。2013年至今,公司被定为国家农业综合开发产业化经营项目。公司与河北大学生物技术

中心合作,引进了激活酿造技术,该技术属于国内首创,曾被《中国食品报》等多家权威食品类报纸报道,在技术上处于世界领先地位。公司产品采用优质原材料,保证了产品的畅销,已攻占北京、河北、大同、太原、临汾、包头、呼和浩特、赤峰、沈阳、长春、乌鲁木齐、深圳等大中城市副食品市场。公司始终把“诚信”作为企业发展的生命源泉,秉承以德经商的理念,天顺酱业得到业界的一致好评,受到广大用户的信赖。(刘永凯)